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CORRECTION

Simplifions les fonctions T-périodiques suivantes:

Ici les différentes fonctions sont T-périodiques.

Cela signifie que:  •   (   + T ) =  (   ).

	 • g (   + T ) = g (   ).

	 • h (   + T ) = h (   ).

1.   (   + 2 ), quand T = 1:

Une période de la fonction  f  est:  T = 1.

Dans ces conditions:   (   + 2 ) = f ( x + 1 + 1 )

	 = f ( x + T + T )

	 = f ( x + T )

	 =  (   ).

Ainsi:   (   + 2 ) =  (   ).

2.  g (   + 4 ), quand T = 2:
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Une période de la fonction g est:  T = 2.

Dans ces conditions:  g (   + 4 ) = g ( x + 2 + 2 )

	 = g ( x + T + T )

	 = g ( x + T )

	 = g (   ).

Ainsi:  g (   + 4 ) = g (   ).

3.  h (   + 7 ), quand T = 3:

Une période de la fonction h est:  T = 3.

Dans ces conditions:  h (   + 7 ) = h ( x + 1 + 3 + 3 )

	 = h ( x + 1 + T + T )

	 = h ( x + 1 + T )

	 = h (   + 1 ).

Ainsi:  h (   + 7 ) = h (   + 1 ).


